
А
мерич ке ста ре ши не и вој -
 ни ци при кљу че ни су ре -
дов ној обу ци 63. па до -
бран ског ба та љо на у са др -
жа ји ма ко ји за њих, ипак,

пред ста вља ју но ви ну.
Об ука у и схр ан и  у природ и о бу -

хва т ила  је пр ик уп љање н ам ирн иц а из
природе  (дивље  флоре  и  фауне) и  о бу -
ча ва ње  у при преми х ране и  ње ном
кон  зервисању  за  касн иј у уп отребу , н а -
ч инима пречишћав ањ а  воде  за  пиће  и
првој п ом оћи у сл уч ају т ровања. 

То ком обуке  у вер ањ у,  с рп ски и
ам ер ички пад обр анц и у вежбав ал и су
с е  за разл ичите нач ине  к ретања  и
верања у  плани ни лети,  сп уштањ е по
ужет у,  орган из ацију с пас ав ања с а  не -
приступ ачн их  терена,  изр ади ст алних
и  приврем ен их  прелаза, за прву  по -
моћ у  случају  по вре да прили ком  вера -
ња  и  извл ач ењ а болесни х и пов ређ е -
них са  не присту пачних те рена .

Војн ицима  из САД  наше подне -
бље  ја ко је  занимљив о,  а посебн о за -
 н и м ање  показали су  о бу ку у и схра ни
у пр ироди,  по шт о они н е ра де ова кву
в рс те  обуке, јер  се  највећ им  делом
осла ња ју на сво ју ло ги сти ку и не пре -
д ви ђа ју екс трем не усло ве сна б де ва -
ња. Ком плет на обу ка из ве де на је на
ен гле ском је зи ку.

– Доста се по сти гло у за јед нич -
кој обу ци – ре као је на чел ник шта ба
Спе ци јал не бри га де пу ков ник Ми ро -
љуб Чу пић. – Има мо ис ку сне ин струк -
то ре, ко ји су се оспо со бља ва ли у зе -
мљи и ино стран ству. Ме ђу људ ски од -
но си би ли су од лич ни, што и не чу ди,
јер па до бран ци, без об зи ра на на ци о -
нал не и је зич ке раз ли ке, про на ђу за -
јед нич ки је зик.

Ове ре чи по твр ђу је и ко ман дир
аме рич ког ти ма по руч ник Ми ка Лин -
дер ман.
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Припадн ици  63 . падо бранско г б атаљона  Сп ецијалне
брига де Во јске Ср бије и  17 3. падоб ранске  бр игаде 
Е вр опск е коман де  ОС САД и зве ли су  заједничку  обуку 
у ис хр ани у природи  на Малом  Ја стрепц у  и  Радан пл ан ини
и  обу ку  у верањ у у  Јелашн ичкој кли су ри,  на Бора чк ом
кршу к од  Г ру же и  на планини Стол код Б ора 

Нови садржаји
Заједничка обука српских и америчких падобранаца



– Обу ка је би ла од лич на и си гур -
но је да су аме рич ки вој ни ци на у чи ли
до ста но вог. Обу ка у ис хра ни у при -
ро ди је за нас пр во та кво ис ку ство и
сте кли смо ве о ма ко ри сне ве шти не.
На у чи ли смо да раз ли ку је мо отров не
и је сти ве биљ ке. Не ки од нас су пр ви
пут на ве ра њу, док су дру ги об но ви ли

У окви ру пла ни ра не са рад ње Вој -
ске Ср би је и Европ ске ко ман де САД
за јед нич ка па до бран ска обу ка је пр ва
ак тив ност, а сле де рад ко ман ди ба та -
љо на у про це су до но ше ња од лу ке у
Не мач кој и још јед на па до бран ска
обу ка у Ни шу и Не мач кој. ƒ

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

зна ња. Са срп ским вој ни ци ма смо
пре жи вља ва ли за јед но, ску пља ли хра -
ну и дру жи ли се. Обу ка је јед на од нај -
бо љих ко ју смо у на шој ка ри је ри до
са да до жи ве ли, а Ср би ја је јед на од
нај леп ших зе ма ља у ко ји ма смо до са -
да би ли, а би ли смо у до ста њих – оце -
њу је по руч ник Лин дер ман.
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